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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру 

Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Для варианта длины пуловера 47.5 см. 

Ряды 43-55: повторите Ряды 1-13.  

В последнем ряду удалите все маркеры. 

Для варианта длины пуловера 52.5 см. 

Ряды 43-56: повторите Ряды 1-14. 

Ряды 57-64: повторите Ряды 1-8 

В последнем ряду удалите все маркеры. 

Ряды 65-67: вяжите лицевой гладью (лиц. п. в Рядах ЛС и изн. п. в Рядах ИС). 

Для варианта длины пуловера 57.5 см. 

Ряды 43-70: повторите Ряды 1-14 два раза. 

В последнем ряду удалите все маркеры. 

Ряды 71-79: вяжите лицевой гладью (лиц. п. в Рядах ЛС и изн. п. в Рядах ИС). 

 

Как изменить длину пуловера. 
Если Вы хотели бы связать пуловер длиннее, чем рекомендованные варианты, можно провязать дополнительное количество рядов лицевой глади 
перед началом выполнения верхней части переда / спинки. При соблюдении заданной плотности вязания каждые 6 рядов прибавят прибл. 2.5 см в 
высоту. При этом учитывайте, что Вам понадобится дополнительное количество пряжи, прибл. по 30 м на каждые 6 рядов (с учетом 
дополнительных рядов на спинке + на панели переда).  
Финальным рядом должен быть Ряд ЛС. 
Примечание: сделайте пометку, сколько дополнительных рядов Вы провязали. Когда будете вязать вторую деталь, нужно будет выполнить 
такое же количество рядов (то есть количество рядов для спинки и переда должно быть одинаковым). 

 

Следующий Ряд (ИС): 1 изн, ПМ, 14 изн, ПМ, изн. п. до конца ряда. 

Поместите разъемные маркеры на кромочные петли только что провязанного ряда для обозначения границ пройм. 
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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру 

Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДА / СПИНКИ. 

Продолжайте вязать деталь лицевой гладью и ажурным узором. Ажурный узор вяжите по схеме (или письменным инструкциям) для корпуса, 
повторяя раппорт до М. Работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до М, сМ, вяжите ажурным узором для корпуса (= Ряд 1), сМ, 1 лиц. 

Ряд 2 (ИС): 1 изн, сМ, вяжите ажурным узором для корпуса (= Ряд 2) до М, сМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряды 3-13: продолжайте вязать, как установлено, выполняя соответствующие ряды ажурного узора (= Ряды 3-13). 

Ряд 14: изн. п. до второго М, удалите М, 21 изн, ПМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряды 15-27: повторите Ряды 1-13. 

Ряд 28: изн. п. до второго М, удалите М, 14 [21, 21, 28, 28] изн, ПМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряды 29-41: повторите Ряды 1-13. 

Ряд 42: 1 изн, сМ, вяжите ажурным узором до М, сМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряды 43-50: Повторите Ряды 1-8. В последнем ряду удалите маркеры. 

 Закройте петли. Обрежьте пряжу, оставив конец нити длиной прибл. 36 см (Вы будете использовать этот конец нити для выполнения плечевого 
шва). 

Заблокируйте перед и спинку по финальным измерениям, добавив ширины прибл. на 1 см для кромочных петель. 

Выполните плечевые швы, используя конец нити, оставшейся от закрытия петель. Оставьте вырез горловины шириной прибл. 23-25 см. Не 

заправляйте пока нить. После окончания работы примерьте пуловера и определитесь с тем, устраивает ли Вас ширина горловины. При 

необходимости отрегулируйте ширину выреза. 

РУКАВА (оба выполняются одинаково). 
Совет: Если у Вас ограниченное количество пряжи и Вы не уверены, хватит ли Вам ее для желаемой длины рукава (или если Вы хотели бы 
изменить длину / ширину рукава), взвесьте остатки и разделите полученное значение пополам. Кода будете вязать первый рукав, ориентируйтесь 
на полученное значение. 

С ЛС работы присоедините пряжу и равномерно поднимите и провяжите лиц. 34 п. от разъемного маркера до плечевого шва, затем еще 34 п. от 
плечевого шва до разъемного маркера. = 68 п. всего. Не удаляйте пока разъемные маркеры. 
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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру 

Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Как изменить глубину пройм и, соответственно, окружность верха рукава. 
Вы можете поднять большее или меньшее количество петель для рукава, если хотели бы изменить глубину пройм. Если Вы хотите сделать 
рукав чуть уже и, соответственно, чуть меньше глубину проймы, или наоборот – рукав чуть шире и, соответственно, чуть глубже пройму, 
поднимите для рукава на 7 п. меньше / больше (то есть с одной стороны, до плечевого шва, поднимите на 3 п. меньше / больше, с другой стороны 
– от плечевого шва вниз – на 4 п. меньше /  больше).  
Примечание: Общее количество петель рукава должно быть кратно 7-ми + 5 п. 

Установочный Ряд (ИС): изн. п. до последних 5 п., 5 изн. 

Вяжите рукав лицевой гладью и ажурным узором, выполняя его по схеме (или письменным инструкциям) для рукава (см. стр. 4).  

Для короткого рукава выполните Ряды 1-14 один раз, для длинного рукава выполните Ряды 1-14 четыре раза. 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до М, сМ, вяжите ажурным узором (= Ряд 1) до конца ряда. 

Ряд 2 (ИС): вяжите ажурным узором до М (= Ряд 2), сМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряды 3-14: продолжайте вязать, как установлено, выполняя соответствующие ряды ажурного узора. 

 

Короткий рукав                        Длинный рукав  
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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру 

Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Как изменить длину рукава. 
Если Вы хотели бы сделать рукав длиннее, можно провязать большее количество повторов Рядов 1-14. Каждый повтор Рядов 1-14 прибавит 
прибл. по 5 см длины. При этом учитывайте, что на каждый дополнительный повтор понадобится прибл. 45 м пряжи (на оба рукава). 

 

Удалите маркеры последнем ряду. Закройте петли рукава. Обрежьте пряжу, оставив конец нити длиной прибл. в 2.5 раза больше длины рукава. Вы 
будете использовать этот конец нити для выполнения шва. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ. 
Заблокируйте рукава по финальным измерениям, добавляя по 1 см ширины для кромочных петель. 

Выполните боковые швы корпуса и рукавов, удалив разъемные маркеры. 

Примерьте пуловер. При необходимости отрегулируйте ширину горловины. 

Заправьте все концы нитей. 
 

 

 

 

ФИНАЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ ПУЛОВЕРА. 

Примечание: Финальные измерения на схеме даны в см и в дюймах. Обозначения на 
схеме: cm – сантиметры, “ – дюймы.  

Слева показаны значения для короткого рукава (Short Sleeve), справа – для длинного 
рукава (Long Sleeve). 


